

# 醉驾被扣驾照,竟去车管所骗补

## 一司机耍起小聪明,补办的驾照被收缴还面临罚款



监控拍下的刘某骗补驾驶证的画面。 历下交警供图

本报8月29日讯(记者 张泰来) 头天深夜酒驾被天桥交警查处暂扣了驾驶证,第二天竟然跑到历下车管所声称驾驶证遗失申请补办了一张。驾驶员刘某原以为自己很高明,没想到车管所民警在业务归档时发现端倪,刘某不但被追缴了补办的驾驶证,而且面临罚款处罚。

26日上午,历下交警大队车管所民警在对近期业务进行归档时,发现一宗驾驶证补办业务存在问题。历下车管所民警范天晶说,刘某24日到所里办理驾驶证补办业务,当时民警并没有发现异常,就为其补办了一张驾驶证。可是,26日业务归档时却发现刘某的驾驶证为扣留状态,不符合补办条件。车管所民警判断这其中必有隐情,遂通知刘某要求其说明情况。心里有鬼的刘某一接到民警电话,就交代了实情。

原来,刘某因涉嫌严重醉酒驾驶,在

23日晚上11点45分被天桥交警查处。民警暂扣了其驾驶证,提取其血液样本酒精含量,待检测结果出来再做进一步处理。

酒驾被扣驾驶证原本应该吸取教训,刘某却耍起了小聪明,在被查的第二天来到历下车管所,对民警声称驾驶证遗失申请补办。由于刘某申请驾驶证补办时天桥交警尚未将其违法行为录入系统,民警在办理业务时并未发现这一情况,为其补办了驾驶证。

民警介绍,如果刘某的血液酒精检测结果显示出达到醉驾标准,他不但面临拘役处罚,而且要被吊销驾照且5年内不能重新取得。刘某的行为属于在驾驶证被依法暂扣期间以隐瞒、欺骗手段补领机动车驾驶证,按照相关规定,民警收缴已经补办的驾驶证。因为骗补驾驶证,刘某除要接受酒驾的相关处罚外,还面临着200元以上500元以下罚款的处罚。

## 喝药酒开车被扣半年驾照

### 司机辩称喝药酒为治病,仍构成酒驾

本报8月29日讯(记者 张泰来) “我从来不喝酒,最近我摔着腿受伤了,医生让喝药酒,一天两杯。”26日,历城交警查处了一名酒司机,呼气酒精含量达到酒驾标准,司机称自己喝的是治病用的药酒,但交警还是依法给予其暂扣半年驾驶证、记12分、罚款1000元的处罚。

26日下午,历城交警大队机动队民警在清河北路查缉酒后驾驶违法行为。下午2点左右,一辆面包车驾驶员涉嫌酒后驾驶,被民警依法拦了下来。

“我没有喝酒,腿脚不方便,开车去拿药。”面对民警的检查,驾驶员赵某出示了驾驶证、行驶证,声称自己并没有饮酒。民警

对赵某进行酒精呼气检测,发现测试值达到47mg/100ml,属于酒后驾驶。

赵某却称自己并没有饮酒,说因为自己左腿有疾病,医生建议其喝药酒,“一天两杯”来帮助恢复治愈,所以他中午喝了一杯药酒。民警要求其下车接受检查,发现驾驶人赵某确实左腿有伤,拄着拐杖。

民警对赵某进行了批评教育,告诉其药酒中含有酒精成分,喝药酒治愈腿伤并没有错,但饮酒后开车就不对了,是严重的交通违法行为。民警依法对赵某处以驾驶证暂扣半年,罚款1000元,驾驶证记12分的处罚。

## 一流浪汉晕倒泄洪沟中

### 自称几天没吃饭,已被送往救助站

本报8月29日讯(记者 时培磊) “有人溺水了!”29日上午9点半,在青年东路附近的泄洪沟里,一名年轻男子半躺在水中,一动不动。10点左右,男子被打捞出来送往医院,经抢救该男子已无大碍。据该男子称,他因几天未进食,到河中饮水时突然晕倒在水中。目前,该男子已被送往救助站。

上午10点左右,记者赶到事发现场发现,男子溺水地点位于公交站牌往南50米左右的一条名为“广场东沟”的泄洪沟里,水深半米左右。男子落水点在桥的东侧,而要想从东侧下河需要翻越围墙。

“看到的时候,人已经在水里了。”对于该男子是如何落进这条泄洪沟的,现场目击者说法不一。“有人说是从上游漂过来的,也有人说是从旁边墙上翻下去的。”附近的一位保安告诉记者。

发现男子落水后,民警、消防官兵和120急救人员很快赶到现场,在墙上搭上4米多长的梯子进入泄洪沟。据齐鲁医院院前急救科大夫孙文鹏介绍,他在现场发现,男子下半身在水中,上半身侧躺在石头上。男子大约20来岁,鞋子和衣服都脱在了旁边的石头上。“他眼睛闭得很紧,没有查看到瞳孔,但是生命体征很平稳。”

消防官兵和历下公安趵突泉派出所民警将男子抬上担架,通过云梯合力将男子拖上岸。随后,男子被紧急送往齐鲁医院救治。上午10点50分左右,记者从齐鲁医院获悉,男子目前已无大碍,已经清醒过来。

据该男子透露,他是一名流浪人员,最近五天都没有进食了,因为口渴想到沟里喝水,突然晕倒在水中。29日中午,该男子被送往救助站。

## 济阳地税局联合厚德会为贫困家庭捐物资

### 寒门学子获赠1500元教育基金

本报8月29日讯(记者 刘慧通讯员 张勇) 近日,济阳县地税局与济南厚德助学公益服务中心(简称“济南厚德会”)联合前往回河镇新刘村,对一名家庭困难学生、四个贫困家庭进行现金、物资捐赠。此次捐赠活动由新刘村第一书记、济阳县地税局副局长张庆彬全程主持。

据新刘村第一书记、济阳县地税局张庆彬副局长介绍,目前新刘村还有四个家庭没有脱贫,他就与济南厚德会取得了联系,组织其前往新刘村进行捐赠活动。

济南厚德会主要的救助对象为贫困学生,工作人员在实地考察后了解到,四个贫困家庭中目前只有一家有在读学生,只有学生刘亚茹符合他们的救助条件。刘亚茹正准备上二年级,她奶奶生病卧床不起,母亲大脑迟缓,生活无法自理,一家四口的

开支仅靠58岁的父亲刘万军做些零活来维持。由于要照顾母亲、妻子以及年仅9岁的孩子,刘万军还不能长时间在外打工,因此一天的收入寥寥无几。

虽然另外三个贫困家庭中并没有在读学生,不符合济南厚德会的救助标准,“但他们的家庭确实比较困难,家中房屋大都比较破旧,一日三餐仅靠咸菜、馒头度日。”张庆彬说,为此他多次与济南厚德会联系,建议他们也能为贫困家庭捐赠一些生活物资。

在当天的捐赠仪式上,济阳县地税局、新刘村第一书记张庆彬与济南厚德会负责人将1500元支票送到了刘亚茹手中,并希望她能好好学习,成为国家的栋梁。济南厚德会的几名小朋友更是自己出资购买书包、文具、图书送给了刘亚茹。四个贫困家庭也都获赠三袋大米、一桶食用油。

## 赵之心为泉城糖友开“运动处方”

### 步步惊心!糖友千万不能“走错路”!

我市糖友马上拨88822335报名,免费领取赵之心教授讲座门票、298元糖尿病专用养生鞋,仅限500个名额。



单易学,他给您支上一招,针对不同环境、身体状况,就能让您在家里、公园、办公室等任何场所轻松实现锻炼梦。只需简单的动作,就能让您少吃一片药。坚持一个月,不仅血糖能下降,血压、血脂等指标趋于平稳,还能提升胰岛等全身器官代谢功能,长期坚持,身体自我调节机能得到恢复,能对抗各类并发症。步步惊心!每一场精彩的讲座,都是糖友奔向健康的良方

您知道怎样运动才能达到平稳血糖吗?您想了解什么样的运动形式能减少药物服用量吗?您是否想把糖尿病遗传给下一代而担忧呢?9月11日,国家级体育社会指导员赵之心教授莅临我市,专门针对糖尿病如何科学运动,做千人大型公益讲座,现场一一为您解答。请记住:9月11日,赵之心与您面对面——免费看北京专家,免费领取298元糖尿病专用养生鞋

我市糖尿病友请于今日8:00至17:30之间,通过拨打88822335报名,除免费领取498元赵之心教授“吃动两平衡,一周降血糖”公益讲座门票一张,还可获得主办方提供的以下健康礼包:

- 1.免费领取298元糖尿病专用养生健走运动鞋一双,仅限500人,送完即止;
- 2.免费提供328元糖化血红蛋白检测。

**报名电话:88822335**

●特别声明:本次活动公益公开透明,资助项目不收取任何费用,请广大糖友相互告知!因坐席有限,仅限500个名额,额满即止。

为强化我国糖尿病教育与防治,由中国老年保健协会糖尿病专业委员会主办的“糖尿病爱心互助行动”全国大型公益巡讲活动,9月11日将走进济南。届时,著名糖尿病运动专家赵之心教授将莅临我市,向广大糖友讲授通过科学运动,有效平稳血糖,防治并发症的方法。同时,主办方还将向糖友免费发放价值298元糖尿病专用养生健走运动鞋一双,免费提供糖化血红蛋白检测等价值千元的健康礼包。

**赵之心教授:糖友多走一步健康路,就能少吃一粒苦药片**

“一直坚持运动,可不知道怎么做才科学,这回得听听专家怎么说!”赵之心教授即将来泉城的消息,让我市广大糖友充满期待。

标志性的一身运动装,走路时双脚轻快有弹性,长期活跃在电视荧屏、社区、公园,诙谐的语言、肢体表现,年近六旬,身体各项指标正常。至今已指导二十余万糖友,通过运动实现血糖达标,被称为“糖尿病运动教父”。

据了解,赵之心的运动法,轻松快乐简

